
Звернення депутатів Ніжинської районної ради Чернігівської області 
восьмого скликання до Президента України Зслспської о В.О., 

Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., Голови Верховної Ради 
України Разумкова Д.О. щодо повноважень та фінансових ресурсів

субрегіонального рівня

Всі рівні місцевого самоврядування є важливими і повинні 
виконувати свої функції, маючи для цього відповідні повноваження та 
ресурси.

На жаль, тривала кампанія з дискредитації субрегіонального рівня 
місцевого самоврядування дала свої негативні результати. Незважаючи на те, 
що Конституція України, а саме ст. 143, передбачає повноваження районних 
рад, 17 вересня 2020 року був ухвалений Закон України 907-ІХ «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України», відповідно до якого районні 
ради були позбавлені ресурсів для виконання своїх конституційних 
повноважень, що призвело до викривлення самої ідеї децентралізації, 
знівелювало здобутки від даної реформи.

На сьогодні в державі немає належного розуміння ролі та місця 
субрегіонального рівня в системі самоврядування.

Тому, просимо в найкоротший термін провести зустріч з керівництвом 
Української асоціації районних та обласних рад та представниками районних 
рад для вирішення порушених у цьому зверненні проблем.

Зі своєї сторони ПРОПОНУЄМО:
1. Внести зміни до Бюджетного кодексу України, де визначити та 

збільшити доходи районних бюджетів, зазначивши види видатків 
на виконання повноважень.

2. Надати субвенцію на виплату заробітної плати працівникам 
виконавчих апаратів чинних райошшх рид 
заборгованостей працівникам ліквідованих районних рад.

3. Провести детальний аналіз ходу реформи децентралізації та за 
результатами оновити відповідну Концепцію.

4. Під час розгляду змін до Конституції України щодо децентралізації 
влади та нової редакції Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» врахувати необхідність функціонування 
субрегіонального рівня та пропозиції надані Українською 
асоціацією районних та обласних рад.
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